



【刊首语】

它拉近的不只是城市的距离 更是人与人之间的距离 还有我们与这个时代的距离

2010年12月3日,京沪高铁枣庄至蚌埠间的先导段试跑,最高时速达486.1公里,这疾驰的速度让作为站点之一的泰安也沸腾起来。

从“北京欢迎你”到“上海欢迎侬”,将近5个小时的时间。从泰安快车北上,2小时到达北京;南下,3小时可抵上海。

京沪高铁飞一般的速度,大大缓解了泰山火车站和汽车站的客运压力,让铁路和公路腾出原有的部分运力来满足货运需求,从而带动更多物流集散中心集中发展。

京沪高铁贯穿半个岱岳区,成为泰安的一条“黄金线”。各路地产商瞄准高铁商机,商务楼、住宅区拔地而起,以公建和居住为主的城市综合组团,形成了

“一心、二轴、两带、三个街面、八个组团”的现代化高铁新城区,迎接高铁商住新时代。

位于高铁沿线的泰山国际汽车城,也借高铁之势,投放大型广告牌,以高铁为媒开始招兵买马,追赶高铁的速度。泰山钢材大市场借高铁提高知名度,利用这一更加快速和便捷的交通方式进行业务洽谈和客户寻访,将泰山钢材市场的库存资源充分盘活利用,把知名度打向全国各地。高铁让泰城郊区的经济商务活动更加频繁,也带动整个泰安商业经济的发展。整个商品流通和资源流通的速度将加快,这都为泰安发展带来商机。

京津、江浙游客乘坐高铁来泰安只需两三个小时,伴着高铁列车疾驰而过的“呼呼”风声,泰安旅游

正在追赶上高铁速度。比以往翻倍增长的客流量,时刻刷新着泰安的吃、住、行、游、购、娱。高铁带着游客快速来到泰安,登泰山领略泰山文化,游方特体验“东方迪士尼”的极致快乐,在东平湖上泛舟体验水浒风情……还有更多留住游客的旅游大项目,让原本想要观光的游客变成休闲体验游。

高铁的开通,让泰城郊区纳入高铁开发圈,村里来了开发商买地、盖新房,许多农民在家门口每天就能赚百多元,原本的瓦房也成了观看高铁的新“景点”。无缝钢轨延伸之处的村庄,正演绎着“小人物”的生活梦想。

高铁来了。

本报记者 熊正君

【目 录】

全线24个站点,全长1318公里……D04

两个火车站,出行选择多……D06

以桥代路,无砟轨道保稳降噪……D08

两条公交今日开通,明年还要再开三条……D10

机车几度变身 牵引时代引擎……D12

我和高铁有个约会……D13

哪里需要,就到哪里帮忙……D14

看了些景挣了些钱……D16

泰安站新区华丽蝶变……D17

商家争抢新鲜商圈……D18

想和动车比比速度……D20

D21 地下“长城”驻守高铁新城区

D22 物流蓄势待发 财流人流汇集

D26 本报举办《泰山财金》创刊座谈会

D27 农行打造金融服务主力军

D28 经济资源整合带来财富冲动

D32 诚信为本,信贷为民

D35 花园洲三期火爆热销中

D36 泰安优质楼盘分享高铁盛宴

D37 泰安奥林匹克花园五期盛大开盘

D40 商业地产打出金字招牌

D43 御泉大院二期即将盛大开盘

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

SKODA



服务贴心 惠民贴金

——斯柯达关爱服务全面呈现,购明锐全系车型劲享节能惠民3000元



Octavia 明锐
实为真豪



购买Octavia明锐即刻体验节能减排科技,更能享受3000元节能优惠补贴! Octavia明锐以高
效动力,低油耗,少排放的领先实力,真正实现其对绿色环保的承诺,现在就来斯柯达展厅,
即刻享受节能优惠!

上海大众有权在法律允许范围内做出相应解释与调整,详情垂询当地经销商。
斯柯达品牌官方网站: <http://www.skoda.com.cn>

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

泰安北方欧泰汽车销售服务有限公司 销售电话:8561766 服务电话:8561899 地址:泰安市泰山大街西首岱岳区政广场东300米路南

7月2日至3日泰安北方车辆上海大众、北京现代、长安福特、上海大众斯柯达诚邀您市政广场对过联通
公司院内共享购车狂欢盛宴! 详询8561556